



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/55

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 2. prosinca 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 28. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. studenog 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Planira li Grad Labin uvođenje aplikacije ”Isplate iz proračuna” u 2020 .godini?

Obrazloženje:

Na 20. sjednici Gradskog vijeća održanoj 1 1. prosinca 2018. predložio sam da naš Grad bude prva jedinica lokalne samouprave u Istarskoj županiji koja će preko posebne aplikacije ”Isplate iz proračuna” omogućiti uvid u svaku stavku proračuna, u sve isplate iz proračuna, u svaki račun. Prijedlog sam ponovio na 26. redovnoj sjednici Vijeća održanoj 10. rujna ove godine u sklopu rasprave o Izvješću o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem vijećniku na pitanju.

Drago mi je da svi skupa radimo na nekim projektima koji nam na kraju prođu i onda smo svi skupa zadovoljni, ali svaki rad ima svoj početak i svoj kraj i treba određeno vrijeme i resurse. Apsolutno podržava sve slične stvari, ali neki puta treba dobro, dobro pripremiti teren da ne bi uvođenje novog sustava donijelo više problema nego koristi. Što se tiče današnjeg dana, Grad Labin i Gradska uprava otvoreni su prema svim građanima da u svakom trenutku kome god treba bilo koja informacija ili kakav podatak o računu, o isplatama i sl. da zatraženu informaciju dobiju istog dana i smatram da se i ova i sve druge gradske uprave moraju prema svojim građanima dodatno otvoriti u pružanju svojih usluga (da li se radi o zahtjevu za stipendiju, zahtjevu za izdavanje građevinske dozvole itd.), kako građani ne bi morali dolaziti u gradske urede i čekati. Dakle, definitivno se razmišlja u tom smjeru, a što se tiče konkretnog pitanja i uvođenja ove aplikacije, to se ne može desiti „preko noći“, prethodno treba krenuti s pripremnim radnjama, bilo bi dobro da cijela Županija Istarska, tj. da svi zajedno uđemo u ovaj projekt, troškovi bi bili manji, a i implementacija bi bila puno jednostavnija. Što se pak tiče pitanja s ranijih sjednica Vijeća da li Grad Labin namjerava izraditi posebnu programsku aplikaciju putem koje bi građani mogli aktivno sudjelovati u kreiranju Proračuna, s ovom aplikacijom se kreće danas do kraja radnog dana i zahvaljujem se svima koji su radili na uvođenju ove aplikacije.“

Sa poštovanjem,

Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.